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Un nou serviciu de Un nou serviciu de 
evidență a persoanelor evidență a persoanelor 
în Gorj

societatesocietate

Magazinul de bricolaj Casa Magazinul de bricolaj Casa 
Alex și-a deschis porțile Alex și-a deschis porțile 
pentru cumpărători! Număr pentru cumpărători! Număr 
record, 800 de clienți la nici record, 800 de clienți la nici 
trei ore de la deschideretrei ore de la deschidere
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actualitate

Ziua max. 
170C

Noaptea min. 
60C

Fișe medicale auto la Policlinica din Fișe medicale auto la Policlinica din 
Târgu-Jiu. „Cel mai mic preț din Gorj”Târgu-Jiu. „Cel mai mic preț din Gorj”

»5»5NN

,,

Varianta 1 și 2 a planului de restructurare a Varianta 1 și 2 a planului de restructurare a 
CE Oltenia. CE Oltenia. 
Varianta 3, Varianta 3, 
secretă – secretă – 
Singurul sindicat Singurul sindicat 
care a prevăzut dezastrul pregătit pentru Gorj – care a prevăzut dezastrul pregătit pentru Gorj – 
Reacții parlamentari 
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Profesori instruiți să Profesori instruiți să 
recunoască elevii recunoască elevii 
care consumă care consumă 
droguridroguri »2»2

Cooking Adventures 

In The Nature:

Chicken Wings 

(Aripioare de 

pui)
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Creştin ortodox

†) Sfântul Mucenic †) Sfântul Mucenic 
Ipatie, episcopul Ipatie, episcopul 
Gandrei, Denia Gandrei, Denia 
Acatistului Bunei Acatistului Bunei 
VestiriVestiri

Romano catolic

†) †) Sf. Bniamin, diacon m m m

farmacie de gardă Târgu-Jiug gg g

Euro                       4,9485 +0,0006

Dolarul SUA                    4,5545 -0,0049

Gramul de aur                        288.1415  -0.1512

Francul elveţian                        4,9726 +0,0031 

100 Yeni japonezi                   3,4315 -0,0300

Lira sterlină                    5,6239 -0,0048

Leva bulgărească     2,5180 +0,0028

Leul moldovenesc     0,2408 +0,0007

100 Forinţi maghiari    1,2639 +0,0116
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului Cabinetul Prefectului 
Tel: 0253-212273, 227300Tel: 0253-212273, 227300
Subprefect Subprefect   
Tel: 0253-212391, 213312; Tel: 0253-212391, 213312; 
Fax: 0253-217237Fax: 0253-217237
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului:  
0253-212.521 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
Centrul Europe Direct Gorj:Centrul Europe Direct Gorj: Str. Calea  Str. Calea 
Eroilor nr. 23, Târgu-Jiu, Gorj, Eroilor nr. 23, Târgu-Jiu, Gorj, 
Telefon: 0253-223298Telefon: 0253-223298

Fermierii amenință cu blocarea vămilor!

telefoane utiletelefoane utile

„Limbajul priet eniei nu constă în cuvint, ci în înţeles uri."- Henry David Th oreau„Limbajul priet eniei nu constă în cuvint, ci în înţeles uri."- Henry David Th oreau

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

Profesori instruiți să recunoască elevii care consumă droguriProfesori instruiți să recunoască elevii care consumă droguri

Profesorii vor fi instruiți 
pentru a recunoaște ele-
vii care consumă droguri, 
printr-un proiect comun al 
Ministerului Educației, Mi-
nisterul Sănătății și Agenția 
Națională Antidrog. Anunțul 
a fost făcut de către Kallós 
Zoltán, secretar de stat în 
Ministerul Educației, în ca-
drul unei dezbateri în comi-
sia de învățământ din Came-
ra Deputaților. 

Nu se știe data de când 

se va implementa acest proiect. 
„În momentul de față există în lu-
cru, este aproape de finalizare un 
protocol de colaborare un parte-
neriat între Ministerul Educației, 
Ministerul Sănătății și Ministerul de 
Interne, cu scopul principal de a se 
organiza sesiuni de formare adre-
sate profesorilor, care să cuprin-
dă noțiuni legate de principalele 
categorii de droguri, respectiv de 
semne ale consumului de droguri 

la adolescenți. Este foarte important 
acest aspect, deoarece, din păcate, 
în continuare ne confruntăm cu o 
problemă, cea a numărului insufici-
ent de consilieri școlari, respectiv de 
numărul insuficient de cabinete de 
medicină școlară. Considerăm că prin 
acest protocol și prin acțiunile care 
vor decurge din urma acestui acord 
se vor organiza sesiuni de formare 
în cadrul cărora cel puțin 40 de pro-
fesori vor fi formați lunar în fiecare 
județ, respectiv 140 de profesori în 

municipiul București”, spune ofici-
alul de la Educație.

Șefa Agenției Naționale Anti-
drog, Georgiana Dabija, a vorbit 
despre acest proiect. „Abordăm 
profesorii și încercăm să îi formăm 
să își dea seama care sunt semnele 
atunci când un copil devine nervos, 
își schimbă comportamentul, iar 
profesorul poate să ceară sprijin 
consilierilor și psihologilor care au 
datele Agenției. Inclusiv cei de la 
Protecția Copilului au rol important. 
Degeaba chemăm părinții la școală, 
de cele mai multe ori copiii care 
consumă substanțe interzise sunt 
copii nesupravegheați de părinți, 
lăsați singuri acasă sau, plecând de 
acasă, părinții nu mai vor să audă 
de ei. Profesorii vor fi formați să re-
cunoască și drogurile, ce înseamnă 
droguri, de multe ori văd substanțe 
în preajma școlii și nu își dau seama 
că sunt droguri”.

I.I.

Motto: „//Cea mai infa-
mă fiară e prostu-mbogățit,/ 
Căci el se crede și vrednic în 
tot chipul,/ Vezi soarele nu 
poate să ardă ca nisipul,/ 
Deși nisipul este de soare 
încălzit!//.”

Catren din Mahabhara-
ta, Traducere de George 
Coșbuc

 

Trecem în grabă pes-
te faptul că mas-
carada plafonării 

prețurilor la RCA provoacă 
un haos total. Ca și pes-
te faptul că, la Constanța, 
refugiații ucraineni se re-
voltă pentru banii tot mai 
puțini pe care statul român 
le dă unei familii, cifrați la 
2.000 de lei lunar – dacă-și 
găsesc un serviciu și în ca-
zul că-și dau copiii la școală 
- fără a li se mai plăti vreun 
ban familiilor de români ca-
re-i găzduiesc pe refugiați.

LOVITURĂ DATĂ, DE LA 
BRUXELLES, FERMIERILOR 
ROMÂNI. Joi dimineață, s-a 
stabilit că fermierii români 
nu vor primi mai mult de 
10 milioane de euro drept 
despăgubiri pentru pierde-
rile avute anul trecut din 
pricina războiului dintre Ru-
sia invadatoare și Ucraina, 
plus tranzitarea prin Româ-
nia a cerealelor ucrainene, 
dintre care multe au rămas 
pe teritoriul țării noastre și 
s-au vândut la prețuri deri-
zorii. Iar fermierii români 
au rămas cu cerealele lor 
nevândute și blocate în si-
lozuri. Bașca faptul că ce-
realele ucrainene intraseră 

fără taxe vamale și sunt de o calitate 
îndoielnică față de cele românești! 
Așa a decis Comisia tehnică a Comi-
siei Europene.

MAI EXISTĂ SPERANȚE! În mod 
cert, fermierii români au înregistrat 
pierderi serioase. Ministerul Agricul-
turii va trebui să trimită la Bruxelles 
noi documente care să demonstreze 
câți bani au pierdut fermierii români 
și ce bani în plus merită să mai pri-
mească. Sunt șanse ca suma de 10 mi-
lioane de euro să se dubleze, așa cum 
a promis președinta Comisiei Europe-
ne, Ursula von der Leyen. Mai rămâne 
ca la Comisarul pentru Agricultură să 
se aprobe și, apoi, să se găsească for-
mula de sprijin.

FORMĂ DE PROTEST INEDITĂ: 
BLOCAREA VĂMILOR. În cursul zilei 
de joi, fermierii bulgari, deși ei au 
primit frumușica sumă de 16 milioane 
de euro, au blocat vama Ruse-Giur-
giu.  Polonia, deși a primit 30 de mi-
lioane de euro, a anunțat tot joi că 
va trece la blocarea cerealelor venite 
din Ucraina. Ce fac ai noștri? Deo-
camdată, mai nimic.

În mod cert, statele de la granița 
de Est a Uniunii Europene se confrun-
tă cu un mare aflux de cereale din 
Ucraina. 

Mult mai optimist decât de obi-
cei, ministrul român al Agriculturii, 
Petre Daea, ne spune că: „Nu vom ră-
mâne cu acea sumă. România a adus 
observațiile sale la modul defectuos 
de calcul și președintele Româniai, 
Klaus Werner Iohannis, a intervenit, 
la o ședință a Consiliului Europei, în 
favoarea fermierilor din România.” 
Tot ministrul Agriculturii, Petre Daea, 
ne-a mai anunțat că joi după amiază, 
de la orele 17:00, la Cabinetul Comi-
sarului European pentru Agricultură, 
urma să aibă loc o ședință în care 
să se discute dublarea sumei de 10 

milioane de euro, ceea ce este mai 
aproape de cât ar merita România 
pentru contribuția sa la tranzitul ce-
realelor dn Ucraina.

Ministrul Petre Daea nu ested e 
acord cu blocarea vămilor românești 
de către fermierii noștri. În plus, el a 
fost mereu printre fermieri și i-a asi-
gurat că până la aprobarea a încă 10 
milioane de euro din bani europeni, 
începând cu 20 februarie 2023, Gu-
vernul României a stabilit comple-
tarea sumei cuvenite fermierilor cu 
încă 10 milioane de euro de la buge-
tul statului. Pentru pierderile avute 
din cauza războiului la graniță, dar 
și pentru a-i sprijini pe fermierii ro-
mâni pentru calamitățile avute anul 
trecut.

ION PREDOȘANU

P.S. RAREȘ BOGDAN, ATAC LA 
GUVERN! Europarlamentarul Rareș 
Bogdan, prim-vicepreședinte asl 
PNL, a provocat un adevărat scandal 
din pricina votării în Senat, la pro-
punerea ministrului Cătălin Predoiu, 
a sumei de 250.000 lei drept prag 
până la care se poate fura, ori de la 
care se apreciază că intervine „abu-
zul în serviciu”. „Vom muri politic. O 
mizerie!” (Ion Predoșanu)
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Primul parc fotovoltaic, de-
numit Tismana II, va avea o 
capacitatea instalată de 132 

MW, se va întinde pe o suprafață de 
circa 170 Ha și va produce o canti-
tate de energie anuala de 160.000 
MWh.

Proiectarea, execuția și punerea 
în funcțiune a acestei capacități de 
producție, va costa 110 milioane de 
Euro. Al doilea parc fotovoltaic, de-
numit Tismana I, va avea o capaci-
tate instalată de 128 MW, se va în-
tinde pe o suprafață de 160 Ha, și 
va produce o cantitate de energie 
anuala de 155.000 MWh. Proiecta-
rea, execuția și punerea în funcțiune 
a acestei capacități de producție, va 
costa în jur de 105 milioane Euro.

Cele mai mari parcuri fotovoltaice din Cele mai mari parcuri fotovoltaice din 
Oltenia se construiesc în Comuna CâlnicOltenia se construiesc în Comuna Câlnic
Primarul liberal al comunei Câlnic, Dumitru Vulpe, a aprobat în ședința 
de azi a Consiliului Local al comunei, Planul Urbanistic Zonal. Prin 
acest demers, Complexul Energetic Oltenia va construi două parcuri 
fotovoltaice cu o capacitate totală instalată de 260 MW.  Acestea vor 
fi cele mai mari parcuri fotovoltaice din Oltenia, construite pe halde 
de steril aparținând carierei de lignit Tismana, de pe raza comunei 
Câlnic.

Durata de execuție a lucrărilor de 
construire este estimata la 18 luni, 
perioadă în care vor lucra minim 50 
de salariați pentru fiecare parc.

 Prin acțiunile întreprinse de 
primarul liberal, Dumitru Vulpe, și 
prin actele administrative emise cu 
respectarea legii, s-au creat premi-
zele: 

1. Unor investiții majore pe raza 
comunei;

2.Înființarea unor locuri de mun-
că prin care, persoane din comuna 
Câlnic își pot asigura venituri pentru 
familie;

3. Obținerea de venituri la buge-
tul local din taxele aferente terenu-
lui și impozitului din veniturile sala-
riale, venituri ce dau posibilitatea 

dezvoltării comunei;
4. Producerea  de energie din sur-

se regenerabile care va avea efect 
scăderea prețului energiei la consu-
matorul final și implicit al cheltuieli-
lor cu utilitățile cetățenilor comunei 
Câlnic.

Efortul susținut al primarului 

Dumitru Vulpe pentru dezvoltarea 
comunei, pentru realizarea unor 
proiecte importante care aduc be-
neficii locale, județene și naționale 
reprezintă un exemplu pentru ori-
ce administrație care vrea să facă 
performanță!

A.S.

Amendă de 60.000 de lei la Scoarța
Un operator autorizat pentru colectarea și tratarea deșeurilor pericu-

loase și nepericuloase de pe raza comunei Scoarța a fost amendat de Garda 
de Mediu Gorj.

Societatea a fost sancționată contravențional cu 60.000 de lei pentru că 
nu a respectat legea privind gestionarea deșeurilor.

Săptămâna trecută, comisarii de mediu au făcut controale în satul Budieni 
din comuna Scoarța, pentru identificarea celor care abandonează deșeuri, 
în special deșeuri textile. Au fost aplicate sancțiuni contravenționale în 
valoare de 30.000 de lei.

„Continuăm aceste controale la nivelul întregului județ”, a transmis 
Garda de Mediu Gorj.

I.I.
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 Cooking Adventures In The Nature Cooking Adventures In The Nature

Lista de cumpărături pentru 6 porții:
* 30 de aripioare de pui;
* 250 ml sos de chili dulce; 

Chicken Wings (Aripioare de pui)

Pasul 1Pasul 1

* 200 ml sos de soia;
* 8 căței de usturoi;
* 4 linguri sirop de arțar; 

Pasul 2Pasul 2

* 3 linguri de muștar ;
* 3 linguri de boia; 
* 1 Lime; 
* Sare după gust;
* Piper după gust.

Mod de preparare:
Cred că majoritatea dintre noi am auzit de 

Pasul 3Pasul 3

Pasul 4Pasul 4

vestitele aripioare de pui ,,Chicken Wings “. Fi-
ind o rețetă pe care mi-au cerut-o cititorii de la 
rețeta săptămânii prin intermediul online, am de-
cis să le fac pe plac. 

Prima dată facem focul, eu am pregătit aceste 

Pasul 5Pasul 5

Pasul 6Pasul 6

Chicken Wings, la 20-25 de cm distanță de jar. Le-
am pus pe niște sulițe de inox. 

După ce am făcut focul pregătim marinada. 
Este important ca aripioarele de pui să stea mi-
nimum o oră la marinat. Pentru marinadă, avem 
nevoie de aciditate, deci, în cazul de față, folo-
sim Lime. 

Într-un bol adăugăm sosul de chili dulce, sosul 
de soia, zeama de la lime, muștarul, siropul de 

Pasul 7Pasul 7

arțar și amestecăm totul bine. Curățăm usturoiul, 
apoi îl trecem printr-o presă fină. Adăugăm boia, 
sare, piper, după gust, și amestecăm din nou. 
După gustul fiecăruia, se mai poate adăuga praf 
de chili, dacă doriți să fie mai iuți. Dăm marinada 
deoparte. 

Ne ocupăm de aripioare pe care le verificăm să 

nu aibă pene. Eu am folosit aripioare de pui care 
au fost crescute cu porumb, au carnea galbenă și 
sunt gustoase. Așadar, tăiem vârfurile aripioarelor 
pentru că oricum se ard și nu au niciun beneficiu 
pentru organism. Un aspect foarte important este 
ca aripioarele să nu fie ude, atunci când le pu-
nem în marinadă. Dacă sunt ude, le ștergem cu 
hârtie absorbantă. Introducem, apoi,  aripioarele 
în marinadă și  le ,,masăm “ încât să se acopere 
uniform cu aceasta, iar în final acoperim bolul și 
lăsăm aripioarele să stea la marinat, pentru mini-
mum o oră. Dacă doriți să aibă un efect mai bun 
marinada, iar gustul ingredientelor să se îmbine 
mai bine, se pot lăsa la marinat peste noapte în 
frigider. 

În cazul de față, fiind vorba de minimum o oră, 
ne ocupăm de grătar. După ce s-a format un jar 
puternic adăugăm cărbunii. 

Este important să așteptăm cel puțin 30 minu-
te după ce am adăugat cărbunii peste jar, pentru 
că, fiind foarte încinși, aripioare se ard. Înfigem 
aripioarele pe sulițe și le prăjim, învârtind foarte 
des, ca un fel de rotisor. 

Prin învârtirea sulițelor foarte des, carnea nu 
se arde iar aripioarele rămân crocante și suculen-
te. 

Pentru cititorii care doresc anumite rețete, 
aveți posibilitatea să-mi lăsați comentarii pe ca-
nalul de YouTube, cu preferința unei rețete, iar eu 
vă indeplinesc cu drag dorința! 

Poftă bună!
Puteți urmări rețeta și pe YouTube, pe 

Cooking Adventures in The Nature:
https://www.youtube.com/watch?v=Ca_

DQNkQ7N0

Pasul 8Pasul 8
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Fișe medicale auto la Policlinica din Târgu-Jiu. „Cel Fișe medicale auto la Policlinica din Târgu-Jiu. „Cel 
mai mic preț din Gorj”mai mic preț din Gorj”

Școli reabilitate termic Școli reabilitate termic 
la Roșia de Amaradiala Roșia de Amaradia

Două școli din comuna gorjeană 
Roșia de Amaradia vor fi reabilitate 
energetic cu fonduri guvernamentale. 

„Am reușit să obțin finanțare, prin 
Fondul de Mediu (AFM), prin progra-
mul «Creșterea eficienței energeti-
ce în școli». Vom moderniza, astfel, 
școala primară cu clasele I-IV de lân-
gă primărie și școala din satul Ruget. 
Investițiile vor consta în reabilitare 
interioară și exterioară, realizare de 
încălzire prin pardoseală în sălile de 
clasă, asigurare energie independent 
de sistemul național - se vor monta pa-
nouri fotovoltaice și izolație termică”, 
a anunțat primarul Liviu Cotojman.

Investițiile se ridică la circa 2,7 mi-
lioane de lei.

I.I.

De Paște te premiază ,,Cooking Adventures In The Nature”!  
Gătește desert cu spor! 

Dacă vă puneți amprenta culinară pe un desert pregătit în ,,Cooking Adventures In The 
Nature", publicat de Gorjeanul sau pe pagina de Youtube Cooking Adventures In The 

Nature, este suficient să participați la noul concurs pe care îl lansăm, timp de 
șase săptămâni, în paginile publicației dumneavoastră de suflet. Mai trebuie 
să puneți puțină sare și ceva piper, să ne trimiteți preparatul vostru fotografiat 

pe adresele de email: publicitate@gorjeanul.ro, alinfabian62@gmail.com, dar 
și ingredientul folosit în plus față de rețeta originală și gata, sunteți un chef de top! Dumneavoastră dați tușa finală a 

desertului, iar Fabi, premiile, 3 TIGĂI și 3 CRATIȚE DE FONTĂ, câte una din fiecare pentru fiecare loc.  Vă urăm succes! 
Premianții vor fi declarați peste șase săptămâni, pe data de vineri 07 aprilie 2023.

Dacă vă pu
Nature", pub

Natu
șa
să

pe 
și ingre

desertului, ia

Nu ai un loc de muncă, sau nu ești elev sau student? Ai între Nu ai un loc de muncă, sau nu ești elev sau student? Ai între 
16 - 29 de ani?16 - 29 de ani? Beneficiază gratuit de cursuri de calificare!Beneficiază gratuit de cursuri de calificare!

Relații suplimentare la CENTRUL DE CALCUL Relații suplimentare la CENTRUL DE CALCUL 

tel.: 0723-387.370, 0722-239.599, 0723-636.320tel.: 0723-387.370, 0722-239.599, 0723-636.320

Vrei un curs gratuit?Vrei un curs gratuit?

Spitalul Județean de Urgență 
Târgu-Jiu, prin Ambulatoriul 
de specialitate, se numără 

printre unitățile de asistență me-
dicală autorizate pentru examina-
rea ambulatorie a candidaților la 
obținerea permiselor de conducere. 

Potrivit reglementările legislative 
în vigoare, cel care dorește să obțină 
permisul de conducere trebuie să fie 
apt din punct de vedere medical și 
psihologic. 

Mai mult, prelungirea valabilității 
permisului de conducere (preschim-
barea) este condiționată de întoc-
mirea fișei medicale auto, de efec-
tuarea analizelor medicale pentru 
permisul auto, investigațiile fiind 
corespunzătoare categoriilor de per-
mis deținute. 

Cei care au nevoie de această 

Gorjenii care vor să obțină permisul de conducere sau să-l preschim-
be și au nevoie de fișa medicală auto se pot adresa cabinetelor din Po-
liclinica Târgu-Jiu. Prețul unei fișe medicale pentru permis categoria 
B este 100 lei și 120 lei pentru categoria șofer profesionist.

fișă se prezintă la Policlinică, cu 
adeverința de la medicul de familie, 
achită taxa, după care sunt îndrumați 
spre cabinetele medicale. 

„Timpul de așteptare este scurt”

„În Policlinica Spitalului 
Județean, gorjenii își pot face fișa 
pentru obținerea permisului de con-
ducere categoria B sau preschim-
barea lui. Aici vor beneficia de cel 
mai mic preț din Gorj, iar timpul de 
așteptare este scurt. Costă 100 lei 
pentru permisul categoria B este 100 
lei și 120 lei pentru categoria șofer 
profesionist. Persoanele care vin să 
își facă această fișă au prioritate la 
cabinetele unde li se face consult”, 
a spus Mihaela Popa, asistentul me-
dical coordonator al Ambulatoriului 

SJU Târgu-Jiu. De la începutul anu-
lui și până în prezent, s-au eliberat 
600 de fișe, iar în cursul anului 2022 
un număr de 1.050. În Ambulatoriu 
se lucrează în intervalul orar 07:00 
– 15:00, de luni până vineri, iar eli-
berarea fișelor se face de luni până 
vineri între orele 08:00 - 12:00. 

Fișa medicală auto, necesară 
pentru obținerea sau preschimba-
rea permisului de conducere a unui 
autovehicul, unei motociclete sau a 
unui moped, presupune consultații 
medicale pentru specialitățile regle-

mentate prin lege, respectiv: medi-
cină internă, ortopedie, neurologie, 
psihiatrie, oftalmologie, ORL, fiind 
închisă de către medicul coordona-
tor și ștampila unității medicale, au-
torizată de către Direcția de Sănăta-
te Publică și Poliția Rutieră – Direcția 
Regim Permise de Conducere și În-
matriculare a Vehiculelor. 

Valabilitatea rezultatelor exami-
nărilor medicale este de 6 luni de la 
data emiterii fișei medicale de către 
unitatea de asistență medicală am-
bulatorie autorizată.

I.I.
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MIHAELA C. HORVATH            

De la apariția informației relatate de 
”Gorjeanul” în data de 27 martie, mate-
rial pe care-l puteți reciti aici, 

https://gorjeanul.ro/soc-ceo-s-ar-putea-in-
chide-complet-in-mai-putin-de-doi-ani/ , 

au existat reacții ale politicienilor dar care nu 
au consistență și nu reprezintă un răspuns con-
cret la posibilitatea reală în care Gorjul, și impli-
cit România, va pierde cel mai mare producător 
de energie pe cărbune, deși aceștia sunt membri 
marcanți ai PNL și PSD, partide aflate la guverna-
re. de înțeles că într-o asemenea situație drama-
tică, județul Gorj va ajunge cu cea mai mare rată 
a sărăciei din țară. Așa cum am relatat în urmă cu 
trei zile, în baza unor informații date de angajații 
CEO, există un plan separat de cele două varian-
te cunoscute pe care le redăm mai jos, în care 
capacitățile de producție a energiei pe cărbune 
ale CE Oltenia vor fi eliminate total.

Comisia Europeană: Planul de 
restructurare are componente 
confidențiale

Un aspect extrem de important a fost readus 
în spațiul public de parlamentarul Radu Miruță 
care a organizat, joi, o conferință de presă în 
care a spus cum a cerut informații de la Guvern 
– Ministerul Energiei, Comisiei Europene și, din 
nou, autorităților guvernamentale cu privire la 
Planul de restructurare a CEO: ,,Comisia Euro-
peană a răspuns că, la solicitarea părții române, 
Planul e secretizat. Apoi, am solicitat informații 
la Ministerul Energiei și mi s-a spus că acestea 

Varianta 1 și 2 a planului de restructurare a CE Oltenia. 
Varianta 3, secretă – Singurul sindicat care a prevăzut 
dezastrul pregătit pentru Gorj – Reacții parlamentari
După trei zile în care administrația Complexului Energetic Oltenia  nu a avut nicio reacție, 
niciun comunicat cu privire la existența unui plan de restructurare care vizează închiderea 
completă a CEO până în 2025, cotidianul ,,Gorjeanul” a transmis o solitare Guvernului, în 
speță, premierului Nicolae Ciucă, în baza Legii 544/2001, cerând  o copie a Planului de re-
structurare și reorganizare a CE Oltenia și o confirmare sau infirmare a existenței unui alt 
plan de închidere a companiei până în anul 2025. Din păcate, Secretariatul General al Guver-
nului a întârziat să dea și un număr de înregistrare solicitării noastre.

sun la nivelul de strict confidețial. Ministerul 
Energiei a justificat faptul că planul conține date 
care ar defavoriza CEO pe poiața concurențoială. 
Am cerut Comisiei Europene să excludă partea 
confidențială dar m-a trimis la ministerul de li-
nie, adică la Energie. 

În momentul de față planul este secret. (...) 
Pe principiul că orice veste rea e mai bună decât 
nicio veste, acești oameni trebuie să știe când le 
va veni rândul și la ce să se aștepte. Acum , legea 
197 a fost declarată ca fiind aplicabilă. Oamenii 
vor ieși la pensie, dar nu vor ieși toți și trebu-
ie știut ce conține acest plan cu privire la viața 
acestor oameni. 

Planul de decarbonizare pe care și PSD și PNL 
l-au votat într-o formă MAI AGRESIVĂ DECÂT 
SCRIE ÎN PNRR , poate ei știu mai multe. De ce 
să votezi mai agresiv, poate că planul de restruc-
turare care este secret are niște lucruri asuma-
te acolo.... Comisia europeană a informat țările 
membre că există disponibilitate să se rediscute 
situațiile inflențate de războiul din Ucraina. Noi 
avem un război apărut după ce s-a asumat un plan 
de decarbonizare, avem situații în care România 
dă energie Republicii Moldova și toată comunita-
tea europeană susține să se întâmple acest lucru, 
Avem situația în care CEO produce energie mai 
ieftină decât importă România și, cu toate astea, 
ei nu fac decât să se uite cum se închide CEO.
Noi n-am văzut o rerere pe care Comisia Europea-
nă s-o refuze. N-am văzut din partera României 
o cerere de prelungire a producerii energiei pe 
cărbune. Dacă am vedea o astfel de cerere refu-
zată, atunci, da, am putea spune că cei de la Co-
misia Europeană sunt niște nebuni, dezinteresați 
de situația României. Însă Guvernul nu a trimis o 

astfel de solicitare”, a declarat ieri, președintele 
USR, deputatul Radu Miruță.

50.000 de familii vor avea de suferit

Președintele PSD Gorj, Mihai Weber, a declarat 
că la Bruxelles n-a fost trimisă nicio solicitare în 
acest sens privind renegocierea planului de închi-
dere a mineritului, iar  În acest context, de la 1 
iunie, trebuie trecute în conservare două grupuri 
energetice ale Complexului Energetic Oltenia, 3 
Rovinari și 7 Turceni, care, acum, funcționează. În 
legătură cu închiderea CEO până în 2025, acesta a 
declarat, ieri, la Radio Infinit,  că în jur de 50.000 
de familii vor avea de suferit. 

Premierul Ciucă vine în Gorj

Președintele PNL Ion Iordache a acuzat că li-
chidarea CEO până în 2025 sunt afirmațiile unor 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ești capabil să realizezi și să transformi în realitate dorințele tale 

secrete. Rezultatul este de succes dacă îndrăznești să-ți pui ideile în 
practică. În acest fel, îți modelezi viața mai pozitiv pe termen lung. Cei 
mai apropiați vă susțin, nu vă lăsați distrași de ei și nu pierdeți din vedere 
propriile obiective, fiți mereu perseverenți.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Preferi să te relaxezi acasă și să exersezi dezvoltarea 

abilităților tale creative, chiar dacă nu ești sigur că ai vreun talent 
inventiv, ești mai imaginativ decât îți dai seama. Nu fi prea extra-
vagant cu energia sau banii tăi. A lenevi este bun pentru suflet, dar 
rău pentru contul tău bancar. Bucură-te de lucruri gratuite.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Vi se pun multe întrebări, sunteți consultat pentru sfaturi și trebuie 

să păstrați pacea în probleme delicate. Alții se așteaptă la un anumit 
nivel de încredere, nu dau dovadă de aroganță ca urmare a încrederii 
acordate în tine. În caz contrar, oamenii pot crede că ești tentat să 
folosești greșit această deschidere din motive egoiste.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Prietenii și colegii tăi se bucură de sociabilitatea ta și sunt mai mult decât 

fericiți să-ți fie de ajutor dacă simți că este nevoie. Relațiile tale existente au 
o calitate deosebit de încrezătoare și iubitoare despre ele, pe care le găsești 
deosebit de stimulatoare și pline de satisfacții. Poți să te bucuri de compania 
prietenilor existenți și să-i câștigi pe alții noi.

LEU: 23 iulie – 22 august
Te scapi de orice probleme din trecut, ești capabil să faci față 

incertitudinilor existente sau oricăror probleme neclare  din viața ta. Vă 
oferiți o bază stabilă pentru viitor. Nu te confrunți cu noi obstacole, alții îți 
arată respect și iei mai în serios. Ceea ce rezolvi te ajută mai târziu când 
circumstanțele nu sunt atât de avantajoase.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Profită la maximum de relația ta petrecând timp perfect cu persoana 

pe care o iubești cel mai mult. Profitați de ocazie pentru a vorbi despre orice 
problemă nerezolvată dintre voi și ajutați-vă să vă consolidați relația pentru 
viitor. Dacă este singur, când vine vorba de dragoste, norocul este de partea ta.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Alții îți caută compania, ești bine primit și toată lumea îți apreciază 

buna dispoziție. Arătând relaxat și prietenos reușești să îți faci cu ușurință 
noi cunoștințe. Conversațiile ulterioare se dovedesc a fi semnificative. Cu 
toate acestea, este destul de ușor să fii întrerupt de o a treia persoană 
foarte insistentă.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Nu faci progresul pe care crezi că ar trebui să faci, simțindu-te îngrădit și 

vrei să faci niște schimbări în viața ta. Trebuie să puneți în aplicare noile idei și 
planuri pe care le aveți. Nu mai amâna, dacă îți împărtășești gândurile și ideile 
celor mai apropiați, te poți baza pe sprijinul lor ferm pentru viitor.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Depuneți un efort concertat pentru a explora câteva 

oportunități diferite care, în cele din urmă, duc la experiențe 
interesante și remarcabile pe care este puțin probabil să le 
uitați. Ai grijă să nu te implici în prea multe lucruri diferite 
deodată și să te epuizezi.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Impulsurile pasionale sunt un lucru bun, deoarece reacționați cu 

sensibilitate față de cei la care țin și rezolvați orice probleme restante sau 
le faceți lipsite de importanță. Din punct de vedere fizic, vă simțiți într-o 
formă bună și vă puteți îmbunătăți forma fizică, dar trebuie să luați în 
considerare limite pentru a evita orice rănire.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Abilitățile voastre organizatorice sunt solicitate, utilizați ideile oamenilor și realizați 

multe care au un efect pozitiv asupra încrederii în sine. Cu o abordare atât de utilă, 
poți aduce personalități diferite împreună. Fiind la fel de apt și preocupat de sănătatea 
celorlalți ca și tine, nu uita să îmbunătățești și obiceiurile tale de viață sănătoase.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Te simți optimist mai ales când îi întâlnești pe alții. Aceasta este condiția 

ideală pentru prieteni și crearea altora noi. Poți să fii aventuros, să ieși și să 
cunoști oameni noi. La locul de muncă, abordarea dumneavoastră față de întâl-
niri și discuții este productivă. În viața personală, ești cel mai în elementul 

tău atunci când socializezi cu un grup de oameni.

HOROSCOP

31 Martie 202331 Martie 2023

zvonaci, dar pentru a liniști apele în județ pe 
această chestiune, premierul Nicolae Ciucă va 
veni în Gorj peste două săptămâni.

Iată aici varianta 1 și 2 a planului de restruc-
turare semnat de reprezentanții Guvernelor PNL-
USR și PNL PSD.

Prima variantă:

A doua variantă: 

FNME și SMEO, ZERO acțiuni sindicale 
în fața programului ACCELERAT de 
restructurare

Singura organizație sindicală care a luat ati-

tudine din momentul apariției primei variante a 
planului de restructurare, este Sindicatul Energia 
Rovinari. 

Liderii Constantin Mitrescu și Manu Tomescu 
au prevăzut dezastrul pregătit pentru Gorj, încer-
când să trezească prin semnalele lor în presa loca-
lă și națională, întreaga mișcare sindicală. 

Din păcate, șefii federațiilor sindicale FNME și 
Univers au avut ZERO acțiuni sindicale în ultimii 
trei ani.
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Cei doi frați care 
au gândit, creio-
nat și extins Casa 

Alex până la Motru au fost 
prezenți, miercuri, la des-
chiderea primului lor ma-
gazin de bricolaj din Gorj. 

Magazinul de bricolaMagazinul de bricol
pentru cumpărători!pentru cumpărători!
de clienți la nici trei ode clienți la nici trei 

Orașul Motru are, în sfârșit, un magazin de cinci stele unde locuitorii se pot aprovizio-
na cu produsele necesare pentru construirea unei locuințe. La Casa Alex Motru se pot 
găsi, de ieri, produsele necesare realizării unei case, de la fundație, până la acoperiș. 
Nu este ignorată nici partea de mobilier a casei și nici cea gradină, cum nu sunt lăsa-
te deoparte de investitori nici uneltele și utilajele necesare pentru construcție. Casa 
Alex s-a gândit la toate, inclusiv la prețul mic, la produsele de calitate, la fidelizarea 
meseriașilor, la ușurarea muncii dar și la confortului lucrătorilor.

Asta, alături de parteneri, 
colaboratori, autorități lo-
cale, reprezentanți ai prin-
cipalelor instituții din mu-
nicipiu și chiar de membrii 
familiilor lor.

În acest cadru festiv, le-

au mulțumit tuturor pentru 
sprijin, mai ales că investitorul 
a găsit înțelegere și deschide-
re la Primăria Motru și spirit 
de echipă în partea de resurse 
umane. Așa, un teren plin de 
buruieni, de 11.000 de mp, a 



Vineri, 31 Martie 2023Vineri, 31 Martie 2023

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»99alitateitate

olaj Casa Alex și-a deschis porțile laj Casa Alex și-a deschis porțile 
ri! Număr record,800 ! Număr record,800 

ei ore de la deschidereore de la deschidere
fost transformat radical, aici 
apărând noul magazin, spațiile 
de parcare aferente, zona de 
depozitare și cea pentru clienți. 
Într-un cuvânt, un spațiu viu și 
un beneficiu financiar pentru 
comunitate, deoarece investi-
torul plătește taxe și impozi-
te către autoritatea locală iar 
banii se reîntorc în bunăstarea 
comunității.

Primarul municipiului Mo-
tru, Cosmin Morega, le-a oferit 
investitorilor un real buletin de 
Motru, sub forma unei diplome, 

demostrandu-le tuturor că 
orașul este deschis tuturor 
investitorilor.

Cozi uriașe de clienți, 
joi dimineață!

Ieri, la deschiderea ma-
gazinului pentru clienții, lu-
mea a așteptat la coadă cu 
câteva ore înainte de deschi-
dere. Cumpărătorii au profi-
tat de ofertele incredibile și 
au cumpărat tot ce au găsit 
pe rafturi, de la roabe, la 

televizoare, de la vopsele, 
la materiale de construcții, 
faianță, gresie sau obiecte 
pentru gradină și timp liber.

Potrivit conducerii maga-
zinului, la nici trei ore de la 
deschidere, 800 de cumpără-
tori au trecut pe la casele de 
marcat iar fluxul de clienți 
era în creștere. Casa Alex 
este deschisă pentru toți 
cei care vor să construiască 
optim fara să scoată o avere 
din buzunar. 

A.S.



culturăculturăVineri, 31 Martie 2023Vineri, 31 Martie 2023

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1010
Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa!Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa!

Dumnezeu ne arată că oricât de jos am cădea, ne putem ridica numai Dumnezeu ne arată că oricât de jos am cădea, ne putem ridica numai 
cu ajutorul Său, prin încercări ale vieţii, întotdeauna punându-ni-se cu ajutorul Său, prin încercări ale vieţii, întotdeauna punându-ni-se 
înainte aceeaşi sfântă răsplată!  înainte aceeaşi sfântă răsplată!  

În Duminica a 5-a din Postul Mare (a Sf. Maria 
Egipteanca); Ap. Evrei: 9, 11-14; al Cuvioa-
sei: Galateni 3, 23-29; Ev. Marcu 10, 32-45 

(Prevestirea Pătimirilor: Cererea fiilor lui Zeve-
deu); a Cuvioasei: Luca 7, 36-50 (Pocăinţa femeii 
păcătoase); glas 1, voscr 9, la Sfânta şi Dumneze-
isca Liturghie, Evanghelia ne înfăţişează o femeie 
păcătoasă, cu  numele său de Maria Egipteanca, 
revelându-ne şi relevându-ne o temă important 
care este pocăinţa! În felul acesta, calea spre po-
căinţă din pustiul Egiptului a Cuvioasei Maria Egip-
teanca, ne întărește credința că Dumnezeu poate 
ierta orice păcat, că drumul de întoarcere se află 
la îndemâna tuturor, că, dacă ne vom îndrepta şi 
vom ajunge la adevărata pocăință, precum Sfânta 
proslăvită în chip deosebit în penultima duminică a 
Postului Mare, fiecare dintre noi, dacă am rătăcit 
în pustiul necredinţei şi al îndepărtării de Dumne-
zeu, când orice păcat săvârșit, orice gând necurat 
ne despart de Izvorul sfințeniei și al bucuriei, prin 
căință şi pocăinţă suntem cu toții chemați să ne 
bucurăm de mila și iertarea Preamilostivului Părin-
te. Desigur, puţin sau mult păcătuind, toţi devenim 
vrednici de plâns, fii ai întunericului, ai diavolului, 
dar, pocăindu-ne, pregustăm bucuria părtășiei cu 
iubirea și lumina Împărăției Cerurilor, numai rede-
venind fii ai lui Dumnezeu și casnicii Lui, pentru că 
din osândiți la moartea veșnică şi la focul din iad, 
ajungem moștenitori ai fericirii nesfârșite, iar, un 
prim efect al îndreptării îl reprezintă iertarea pă-
catelor, dobândirea harului milostivirii Atotputer-
nicului Preamilostiv Dumnezeu! Chiar Dumnezeu 
Însuşi ne poruncește: „Lepădați de la voi toate pă-
catele voastre cu care ați greșit și vă faceți o inimă 
nouă și un duh nou” (Iezechel 18, 31), pentru ca să 
înţelegem că întoarcerea noastră nu constă numai 
în lepădarea păcatelor, ci şi în debutul unei vieți 
noi, al unui urcuș nu doar exterior, prin îndepărta-
rea de rele, dar, mai ales prin urcuşul interior, prin 
lupta cu gândurile, intențiile și pornirile pătimașe, 
deoarece, Bunul Dumnezeu ne arată că oricât de 
jos am cădea, ne putem ridica numai cu ajutorul 
Său prin încercări ale vieţii, întotdeauna punându-
ni-se înainte aceeaşi sfântă răsplată!

,,Pildă de pocăinţă avându-te pe tine, 
preacuvioasă Marie, roagă pe Hristos să 
ne dăruiască nouă aceasta în vremea 
postului”! 

Aşadar, Duminica a 5-a din Postul Mare, ce se 

mai numeşte şi a Sfintei Maria Egipteanca, mai are 
ca pericopă evanghelică fragmentul despre cererea 
adresată Mântuitorului Iisus Hristos de către fiii lui 
Zevedeu, dar, de această dată, ne vom rezuma ca 
să vedem că Sfânta Maria Egipteanca este pomenită 
în această zi cu scopul de a ține vie şi mereu trează 
râvna credincioşilor și pentru a le arăta acestora 
că virtuţile cu care ei sunt chemaţi să-şi împodo-
bească sufletele pe toată perioada postului au fost 
împlinite, deoarece: «Pildă de pocăinţă avându-te 
pe tine, preacuvioasă Marie, roagă pe Hristos să 
ne dăruiască nouă aceasta în vremea postului; ca 
în credinţă şi în dragoste să te lăudăm pe tine cu 
cântări» (Triod, Utrenia Duminicii a cincea din Pos-
tul Mare), mai ales că prăznuirea aceasta specială 
a Sfintei Maria Egipteanca a apărut înaintea celei 
închinate Sfântului Ioan Scărarul, fiind indicată de 
unele manuscrise ale Triodului, începând chiar din 
secolul al XI-lea, deși această instituire nu a fost 
de la început una generală în tot arealul creștin. 
O serie de documente au continuat să menționeze 
în cea de-a cincea Duminică a Postului Mare o Pe-
ricopă Evanghelică plină de înţelesuri duhovniceşti 
pentru viaţa noastră, iar în cultul Bisericii pocăința 
Sfintei Maria Egipteanca este considerată ca fiind 
un adevărat exemplu pilduitor al pocăinței și al 
răstignirii duhovniceşti, după cum spune și o sti-
hiră din cadrul slujbei Vecerniei: «Puterea Crucii 
Tale, Hristoase, a făcut minune; că şi aceea care 
mai înainte era desfrânată s-a nevoit cu nevoinţă 
pustnicească. De unde şi lepădând neputinţa, vi-
tejeşte a stat împotriva diavolului. Pentru aceasta 
luând şi răsplata biruinţei, se roagă pentru sufle-
tele noastre» (Triod, Vecernia Duminicii a cincea 
din Postul Mare). Aşadar, a fost venită din Egipt, 
acolo unde Sfânta Maria a dus, până la un moment 
dat, o viață de desfrânată, prin dorința de a co-
rupe cât mai mulți bărbați, pentru a-și satisface 
plăcerile trupești şi unde timp de 17 ani a trăit în 
desfrânare! Dar, într-o zi, pe când se adunaseră 
mulți oameni să meargă la Ierusalim, pe vremea 
închinării la lemnul Cinstitei Cruci, a cerut și ea 
să meargă împreună cu tinerii, pe drum continu-
ând să păcătuiască. Aşadar, ajunsă în fața cinstitei 
Biserici, ceva nevăzut o oprea să intre în lăcașul 
de închinare și, înțelegând că pricina era viața sa 
păcătoasă, acolo s-a rugat la icoana Maicii Domnu-
lui, promițând că dacă va fi lăsată să intre, își va 
schimba viața și va trăi în curăție. Deci, fiindu-i îm-
plinită rugăciunea, Sfânta Maria a trecut Iordanul 
și s-a nevoit în post și în rugăciune timp de 47 ani 

în pustie, înconjurată de îngeri și înălțată în 
sus, în timpul rugăciunilor sale. Acolo, lupta 
cu diavolii și cu patimile era atât de puterni-
că, încât adesea sfânta se punea la pământ și 
nu se mișca, până când nu se risipea ispita! 
Iar, Sfântul Cuvios Zosima, cel care a găsit-o 
spre finalul vieții sale și a împărtășit-o, a fost 
și cel care i-a îngropat trupul în pustie, în 
secolul al V-lea. De aici, din exemplul Mariei 
Egipteanca, înţelegem că drumul vieții noas-
tre va trebui să fie dinspre Egiptul faptelor 
necugetate, al morţii şi al sclaviei păcatului 
şi al desfrânării, spre Ierusalimul Învierii și al 
Împărăţiei lui Hristos, fiind orientaţi de cele 
patru puncte cardinale ale vieții creștine: 
dragostea de Dumnezeu, smerenia, miloste-
nia și pocăința, având ca îndreptar al drumu-
lui Crucea de viaţă dătătoare a Mântuitorului 
Hristos, pentru ca să avem și noi puterea și 
curajul Sfintei Maria Egipteanca de a parcur-

ge acest drum, ajungând să fim aleşii Ierusalimului 
ceresc! Prin căinţă şi pocăinţă, omul îşi face o ana-
liză interioară a sinelui, ajungând la o cunoaștere 
de sine și, indiferent de rezultat, el nu va deznă-
dăjdui de izbăvire, căci harul divin primit în Taina 
Mărturisirii îi este salvator. Dar, despărțită de spo-
vedanie, pocăința poate cauza ființei umane mari 
dificultăți, mergând chiar până la stări depresive, 
reprobabile, pentru că nu simpla recunoaștere a 
păcatului şi denunțarea lui se arată benefice, cât, 
mai ales găsirea mijloacelor de înfrângere a răului 
pricinuitor de păcate! Nu fiecare pocăință implică 
spovedania, însă, fără mărturisire pocăința nu ne 
va dezrobi de păcat, cel mult ne pricinuiește un 
sentiment de autoculpabilizare pentru a ne desco-
peri propriile greşeli pe care e bine să le numim, 
să le înțelegem rădăcinile, să ne căim de relele 
făcute și să ne eliberăm de ele cu ajutorul lui Dum-
nezeu prin Taina Spovedaniei! Așadar, pocăința nu 
se rezumă la o căință pur lăuntrică, strict subiec-
tivă şi patetică prea mărturisitoare, anulând pre-
ocuparea omului de a nu mai păcătui şi strădania 
lui de îndreptare pe calea credinţei. Deși pocăința 
înseamnă lacrimi, post, înfrânare, rugăciune, spo-
vedanie, ea trebuie să depăşească mâhnirea abs-
tractă a păcatelor săvârșite, manifestându-se prin 
acte vizibile, prin fapte pozitive, înnoind, astfel, 
cu adevărat viața noastră, pentru că nimeni, nicio-
dată, nu va putea pretinde că s-a căit suficient, mai 
ales că pocăința nu se termină nicicând, deoarece 
creștinul se desăvârşeşte necontenit! Învățătura 
Bisericii ne îndeamnă la buna chivernisire a exis-
tenţei pământene, căci dincolo ne vom înfăţişa la 
Judecata Înfricoșătoare, iar, în viaţa pământească, 
e vremea trudei, acolo a odihnei, aici a suferinței, 
acolo a răsplătirii! Dacă cineva s-ar întreba, de ce 
Iisus Hristos ne poruncește să ne pocăim în această 
lume, Ortodoxia nu recunoaște o altă modalitate 
de însănătoșire din boala produsă de păcat, decât 
prin căință și mărturisirea la scaunul Sfintei Taine 
a Spovedaniei pentru a deschide calea spre Sfân-
ta Împărtășanie prin care Dumnezeu ne arată că 
oricât de jos am cădea, ne putem ridica numai cu 
ajutorul Său prin încercări ale vieţii, întotdeauna 
punându-ni-se înainte aceeaşi sfântă răsplată!

Profesor VASILE GOGONEA
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Revelaţie în umbra unui nuc - ,,A existat un nuc, iar nucul acela era minunat”! Revelaţie în umbra unui nuc - ,,A existat un nuc, iar nucul acela era minunat”! 
Prietenul meu nucul, despre care am vorbit 

mai demult, simt că a fost cândva în reali-
tate, iar, acum e doar în amintire, dar, am 

simţit că ieri, el nu mai sfredelea pământul cu ră-
dăcinile sale, nici nu-și mai înălța crengile spre cer, 
pasările nu se mai prindeau de ramurile sale, el nu 
se mai legăna în bătaia vântului. Puteam accepta 
că niciodată nu voi mai sări prin crengile lui, însă 
gândul că el nu mai era niciunde în acestă lume, 
că el  dispăruse cu totul fără urmă, că viața i se 
terminase inexplicabil, ăsta era un gând sfâșietor. 
Și curând aveam să devin o persoană și mai rea. 

Noi, oamenii, dispunem de puterea faptului 
de a uita. Asta ne dă tăria să mergem mai depar-
te, să supraviețuim. Indiferent cât suferim la un 
moment dat, indiferent cât ne doare și cât de in-
suportabil este ceva, cândva, oamenii au putința 
de a se obișnui cu orice. Este mecanismul lor de 
apărare, însă trebuie să plătească și un preț. Nimic 
în această lume nu este infinit. O persoană nu se 
poate simți de două ori la fel. Fiecare sentiment, 
fiecare moment, fiecare gând, sunt unice. Fieca-
re lucru peste care trecem și care nu mai doare, 
deși cândva era greu de suportat este dovada că 
inimile noastre se împietresc! Cineva pe care îl 
prețuim, îl prețuim toată viața. Durerea pe care 
o simțim atunci când el nu mai există este la fel, 

nu se micșorează indiferent cât timp va trece. Noi 
suntem cei care ne schimbăm. Noi devenim imuni 
la ceea ce simțeam cândva. Așa și eu. Încă îmi par-
curg drumul spre casă. Nu mai simt aceași bucurie, 
însă și durerea a dispărut. 

M-am obișnuit să nu-mi mai ridic privirea spre 
cer pentru că știu că nimic nu mai este de zărit 
acolo. Așa trec zilnic pe lângă locul unde se înălța 
falnic și verde prietenul meu. Câteodată zâmbesc, 
alteori mă mai opresc în loc și compar imaginea 
din mintea mea cu cea pe care o am în față. Tresar 
și oftez, diferențele cele mai mari sunt undeva, în 
inima mea. Că eu nu mă mai simt la fel, că oricât 
aș încerca, odată ce dispare un lucru, o face pen-
tru totdeauna. Însă acel copac, dacă stau pe trun-
chiul lui, acum tăiat, și-mi închid ochii pot să simt 
atât de viu totul. Văd oamenii și ceilalți copaci, 
văd cerul, îi simt mirosul crengilor și al frunzelor, 
îmi simt inima cum bate cu putere, simt că e acolo, 
că a existat, iar asta mă ajută să pot merge mai de-
parte. Să cred ca el există și și-a întins acum ceva 
timp crengile spre cer. Că într-un sat micuț, pe o 
stradă uitată de lume a existat un nuc, iar nucul 
acela era minunat.

Curând, nu cu mult timp după tragedia cu nu-
cul, am pierdut un al doilea lucru fără de care nu 
credeam că o să pot merge mai departe. Indiferent 

de cât am suferit și de cât am plâns, nu am murit, 
am supraviețuit. Am învățat să fac pași mulți și si-
guri purtându-mi durerea cu mine. Mi-e atât de dor 
încât simt că mă sufoc, de fiecare dată când îmi 
amintesc simt că nu-mi mai pot controla lacrimi-
le. Cu toate astea, indiferent cât de mult doare 
astăzi, mâine mă voi trezi, mă voi ridica și voi con-
tinua să merg. Îmi voi călca lacrimile și voi mege 
mai departe. Pentru că indiferent ce se întâmplă 
și cum ne simțim, trebuie să mergem mai departe. 
E în regulă să plângem pentru un timp, e în regulă 
să cădem într-un colț și să rămânem acolo. Numai 
că, la un moment dat tot trebuie să ne ridicăm. 
Pentru că adevărul este că nu avem altă varina-
tă. Viața, viața nu ne așteaptă pe noi. Doar pentru 
că suferim, doar pentru că ne este greu, ea nu se 
oprește, continuă, se petrece clipă de clipă. Și tre-
ce pe lângă noi, chiar dacă noi alegem să mergem 
sau să stăm pe loc. 
Maria IORDACHE, Facultatea de Comunica-
re și Relații Publice, Univ. «Lucian Blaga» Sibiu

Posturi vacante de 
asistent medical la 
DGASPC Gorj

Direcția Generală de Asistență Socială și 
Protecția Copilului Gorj organizează concurs de 
recrutare pentru ocuparea, pe perioadă nedeter-
minată, a două posturi de asistent medical. 

Posturile sunt disponibile la Complexul de 
servicii comunitare pentru copilul cu nevoi spe-
ciale Târgu-Jiu – Casa de tip familial destinată 
protecției rezidențiale a copiilor cu dizabilități 
„Scoarța” și Complexul de servicii comunitare 
pentru copilul în dificultate Tg.Cărbunești – Cen-
trul de plasament destinat protecției rezidențiale 
a copiilor – Tg.Cărbunești.

Se pot înscrie la concurs cei care au absol-
vit o școală postliceală sanitară, dețin certifi-
cat de membru în Ordinul Asistenților Medicali 
Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din 
România, avizat și valabil la data concursului, și 
au cel puțin 3 ani vechime ca asistent medical 
generalist.

Data limită pentru depunerea dosarelor este 
11 aprilie 2023, ora 16.30. Proba scrisă are loc pe 
24 martie, iar interviul, pe 27 martie. 

I.I. 

Portrete în acvaforte - Marin I. ArcușPortrete în acvaforte - Marin I. Arcuș

1. De neamul Rădineștilor
Îl știu de peste trei decenii pe dascălul Marin I. 

Arcuș. Îl apreciez încă o dată drept un intelectual au-
tentic, capabil să refundamenteze provincia creatoa-
re despre care vorbea Nicolae Diaconu și despre care 
scrie azi și Liviu Capșa (în „Neuma”, 1-2 / 2023). I-am 
citit vreo patru cărți și-am constatat că e, ca publicist 
și critic literar, mereu la zi cu evoluția noilor paradig-
me la modă: neo-, post- și trans-modernismul.

Are stil personalizat grație orizontului constant 
îmbogățit prin transgresarea și altor domenii – ca de 
pildă muzica (vezi seria de articole din „Constelații Di-
amantine”, condusă de Doina Drăguț) fiind deci un ho-
mo-transdisciplinarus. Condeiul său, ascuțit și abilitat 
cultural-artistic, pledează pentru o estetică asimilată 
profund, ci nu din pragul unor revizuiri superficiale.

În „ogorul” operei sale, Marin I. Arcuș cultivat-a 
valori neperisabile, dar altruismul său legendar l-a 
ținut implicat și în destinul altor scriitori gorjeni (eu 
numărându-mă – nota bene! – printre ei – n.m., I.P.B.) 
precum Nicolae Pârvulescu, Constantin Ungureanu, 
Haralambie Bodescu, Sabin Velican, Virgil Cercelaru, 
Nelu Vasile, Cornel Munteanu, Viorel Gârbaciu, Vasile 
Cărăbiș, Gheorghe Nichifor, Adrian Tudor Drăghici.

I-au comentat activitatea complexă și rotundă 
Sabin Popescu-Lupu, Sorin Ivan, Dumitru Ivănuș, Con-
stantin Ungureanu, Dinică Ciobotea, Nicolae Brân-
zan, Tatiana Galan, Eugen Petrescu, George Bălan și 
eu însumi, cu prilejul apariției volumului „Varietas 
delectat”. În „Testamentul rădineștenilor”, Marin I. 
Arcuș lasă moștenire realizări și edilitar-gospodărești 
și cultural-artistice fiind – după cum îl caracterizează 
Nicolae Brânzan – un cărturar de seamă, un remarca-
bil povestitor, un plin de vocație făurar de portrete 
umane, care a iubit școala și i-a dedicat energia și 
talentul său, autosacrificial, încrezător în arta vieții 
tinzând mereu spre un ideal obștesc, spre un model 
„transcendent” al comunității. Căci a avut mereu un 
sentiment al prieteniei acelor oameni care se adună, 

discută și dezbat probleme de știință, 
cultură, pedagogie, filozofie, artă etc.

Atât bibliografia cât și topofilia i-au 
călăuzit evoluția personalității, care 
n-a dorit cu orice preț a ieși în relief; 
dimpotrivă și-a propus să reconecteze 
epistemologic moștenirea înaintașilor 
ori să reconsidere ideatic o zonă pre-
dilectă cu identitate inconfundabilă, 
reprezentativă, și datorită implicării 
neamului arcușenilor, care se trag din 
neamul moșului Rădină, aceștia ani-
mând ordinea rupându-i închistarea și 
limitele dinastice.

2. Făptuitorul prin excelență

Marin I. Arcuș emite cu o modestie desigur inteli-
gent jucată câteva păreri și e absolut convins ca și Ni-
colae Iorga că ideile variate care încântă se pierd/le ia 
vântul dacă nu sunt scrise; și, ca și Nietzsche, conside-
ră căci creația este singurul surâs al tragediei umane. 
Ei, surâsul profesorului „de țară” Marin I. Arcuș este 
creativ-creator, sinectic, exponențial pentru o epocă, 
pentru o mentalitate de la întretăierea celor două mi-
lenii (al II-lea și al III-lea). Ca orice „călător spre Abso-
lut” și spre o Scriitopie mereu ofertantă și ospitalieră, 
Marin I. Arcuș e un îndrăgostit făr-de-vârstă de valorile 
trecutului, ale istoriei, ale europenității culturale, ori 
ale balcanismului recurent, ale artei documentare și 
ale întocmirii de veritabile profiluri eminențiale și mo-
delatoare în perspectivă.

Un făptuitor prin excelență, un om exoteric în 
intenții și realizări performanțiale, autorul atâtor 
cărți are calități de cronicar literar (poezie și proză) 
vădind abilități axiologice și apetit pentru identifica-
rea unor voci scriitoricești redutabile.

Când comentează proza, caută (re)lectura real-
mente plăcută bazată pe valențe estetice și narativ-
acționale cu un firesc miez realist și sincer unde li-
niaritatea și rememorarea fac casă bună cu fluxul 
memoriei și cu mitologia, dar și cu istoria, mai ales 
cea comunistă și a socialismului multilateral dezvol-
tat. În contrast, Marin I. Arcuș este un abil contempo-
ran și din punct de vedere societal și chiar politic.

În demersul critic, de creație, hermeneutic și de 
evocare, autorul acestor autentice repere culturale 
efigiale / entuziaste ne dăruiește din preaplinul ființei 
sale spirituale seria bogăției de idei, o avere inestima-
bilă și frumusețea nașterii creației de frontieră între 
realitate și simbol, magie și armonie, viziune și logos 
ș.a.m.d.

ION POPESCU-BRĂDICENI
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 Vând teren intravi-
lan la ieșirea din municipiul 
Motru, pe partea dreaptă, 
la DN 67A, în suprafață de 
2.021 mp. Pe teren este am-
plasată și o clădire Fabrică 
de Pâine în perfectă stare de 
funcționare, suprafață 663 
mp, temelie la nivelul oblo-
nului. Clădirea a fost repara-
tă, deși a fost construită în 
anul 2009. Telefon 0722 517 
000 și 0744 517 000.

 Vând teren intravi-
lan în Turceni, parcele în 
suprafață de 3851 mp și 536 
mp. Vând cazan țuică 130 
l, preț negociabil. Telefon: 
0723679862.

 Vând casă în 
construcție P+E, parter lo-
cuibil, toate facilitățile, te-
ren 2400 mp, pomi fructiferi, 
vie, fântână, curent 3-80. 
Sau schimb cu apartament 
etaj 1, cartier 8 Mai, 9 Mai, 
Republicii. Apartament 2 ca-
mere + diferența de bani. 
Tel. 0746.576.670. 

 Vând casă și te-
ren, 1243 mp, Tg-Jiu, str. 
Petrești, 65 E/mp. Telefon 
004915144969263.
 Vând țuică de fruc-

te, de foarte bună calitate, 
de la Rugi, preț negociabil. 
0728260150.

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb. 
Tel. 0768.794.204.

 Vând casă în sat 
Strâmba Jiu, oraș Turceni, 
suprafață 4130 mp, pomi 
fructiferi, vie, fântână cu 
posibilități de racordare la 
gaze. Preț negociabil. 

Telefon: 0766727790, 
0767240202.

 Vând construcții în 
suprafață totală de 1.200 
mp în stare perfectă. În preț 
se adaugă și alimentarea 
cu apă, gaze, canalizare, 
energie electrică direct de 
la stația CEZ Electrica Le-
urda!!! Preț 400-500E/m2. 
0722517000

 Vând teren în Tg-Jiu, 
str. Tismana, prima stradă, 
2100 mp, cu deschidere la 2 
străzi, poziție deosebită, cu 
toate utilitățile. Preț negoci-
abil, 29 euro/mp. Relații la 
telefon: 0722714333.

Vând teren intravilan 
în suprafață de 5.000 mp in 
satul Artanu din comuna Ne-
gomir. Preț negociabil. 

Telefon 0253285289 după 
ora 19.00.

 Vând casă 3 camere 
în localitatea Copăcioasa - 
Scoarţa, suprafaţă  6.300 
mp. 0763908300.

 Vând casă cu teren 
în suprafață de 1100 mp cu 
toate utilitățile în zonă foar-
te liniștită. Preț negociabil. 

Telefon 0768019898

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 
2 transformatoare, alimen-
tarea cu  apă, gaze, canali-
zare, energie electrică. Te-
lefon: 0722517000.  Vând casă rustică 

locuibilă, racordată la apă 
și curent, cu teren aferent, 
în com. Schela, sat Sche-
la, str. Minei. Preț negocia-
bil la fața locului. Telefon 
0783.109.625.

 Vând casă rustică 
locuibilă, racordată la apă 
și curent, cu teren aferent, 
în com. Schela, sat Sche-
la, str. Minei. Preț negocia-
bil la fața locului. Telefon 
0783.109.625.

 Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

 Vând teren silişte 
casă situat în cartier Polata 
cu posibilă racordare la toa-
te utilităţile, negociabil la 
faţa locului. Informații tel: 
0353/417760.

 Vând casă locuibilă cu 
4 camere, bucătărie de vară, 
plus Anexe în localitatea Te-
homir, comuna Slivilești, 
jud. Gorj. Relații la telefon 
0766744312. 

 Vând trei terenuri 
agricole, în suprafață de 
câte 3300 mp, front stradal 
12 m, C.F, posibilități apă, 
canalizare, cablu, și 4,2 ha 
teren, vegetație forestieră, 
în comuna Scoarța, sat Ce-
rătu de Copăcioasa. Preț, 
negociabil la fața locului. 
Telefon: 0761645595. 

 Vând casă  în 
suprafață totală 78 mp, cu 
anexe gospodărești (46mp) 
și curte(942 mp) în satul Că-
lugăreasa jud. Gorj, precum 
și teren agricol (1,54 ha). 

Telefon 0721.242667.

 Vând moară pentru 
furaje, tărâțe și făină la 
preț de producător. Telefon 
0746680411.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. 

Telefon: 0768540951. 

 Vând apartament cu 
2 camere, Str. Olari, cu 
îmbunănățiri, etaj 4, preț 
negociabil. 0777368093.

VânzăriVânzări

 Vindem 2 spații cu te-
renuri intravilane în munici-
piul Motru:

- unul cu sediu moară în 
stare bună, reutilizabil în alte 
domenii, 493 mp și suprafață 
teren 3.699 mp, deschidere 
la Drumul Național Motru – 
Dr. Tr. Severin 47 m;

- al doilea spațiu cu fa-
brică pâine - 663 mp, teren 
2.021 mp, deschidere la Dru-
mul Național Motru – Dr. Tr. 
Severin 39 m. 

Relații la tel.: 0722 
517000 și 0744 517000.
 Vând apartament, cu 

două camere, în suprafață 
de 67 mp, în strada Mărgă-
ritarului. Locuința se află la 
etajul 3 și are două terase 
închise, centrală termică, 
aer condiționat, parchet din 
lemn masiv de stejar. Se poa-
te vinde mobilat sau nemobi-
lat, preț 69 de mii de euro.

Telefon: 0762 664435. 
Locuința are și loc de parcare 
înclus în preț!

Vând teren intravilan 
împrejmuit, Mun. Tg-Jiu, 
cartier Iezureni, suprafață 
3000 mp, deschidere 30 m, 
parcelabil. 

Telefon: 0726.232.195

 Vând cărămidă din 
demolări, 500 bucăți, preț 
negociabil. 0784065444.

 Vând apartament 2 
camere + bucătărie 24m2, 
cămară + beci + gradină + 
bucătărie de vară afară fără 
subsol, fără asociație, vi-
zavi de somaj, CAM. Telefon 
0765980764.

Vând Ford Focus 1.8 
TDCI 2008, în stare perfec-
tă de funcționare. Preț și 
amănunte la tel. Telefon: 
0766.459.497.

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

 Vând casă locuibi-
lă 3 camere în Telești Gorj 
aferent 5000 mp (vie, pomi, 
arabil, fânețe). 

Telefon 0722204294.

  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

86658665
 Ofer  servicii  de 

curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.

 Execut și repar ur-
mătoarele articole: sape, 
cazmale (hîrleț), securi, to-
poare, bărzi, maiuri pentru 
spart lemne, scoabe și pri-
poane pentru cai. 

Telefon: 0761890450.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus. Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

DiverseDiverse

 Vând butași mag-
nolie de culoare mov. Tel.: 
0723228246.

Vând garsonieră/apar-
tament 2 camere în zona Dia-
na, et.4/4, cu suprafața de 42 
mp, într-un bloc prevăzut cu 
acoperiș. Locuința este dota-
tă și utilată cu tot ce este ne-
cesar. Preț negociabil la fața 
locului. Tel. 0765/156063.

 Vând vacă gestantă în 
luna a-7-a și vițea Angus 1 an 
și 4 luni. Preț la fața locului. 
Tel.: 0722814556
 Vând garsonieră con-

fort II, etaj 3, în zona 
CAM, în spate la LIDL. Tel.: 
0731712329
 Vând apartament semi-

decomandat, 3 camere, zona 
9 Mai, Aleea Plopilor. Relații 
la tel.: 0766206104.
Vând casă bătrâneas-

că, pădure, pământ agri-
col, plantație cu 300 pruni, 
cazan de aramă pură, vase 
pentru prune, vie, butoaie 
pentru țuică, blăni de stejar 
vechi. Preț convenabil. Tel.: 
0760884878.
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AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru îngri-
jire persoană bolnavă (femeie), în 
Bârsești. Telefon: 0769213005

Caut femeie pentru îngrijirea 
unei doamne imobilizată la pat. Pro-
gram 8 ore/zi+libere+salariu 2000 
ron/lună. Telefon: 0771221338.
Firmă de distribuție angajea-

ză agent de vânzări. CV-urile se pri-
mesc la constructiicraiova@gmail.
com. Telefon: 0731.504.036.

 Societate comercială, cu se-
diul în Târgu-Jiu, angajăm  sudori. 
Oferim condiții de muncă bune, sa-
lariu atractiv, tichete de masă și asi-
guăm specializarea la locul de mun-
că. Telefon: 0726745749.

 Închiriez teren în Drăgoieni, 
pe drumul către cartier, deschidere 
20 m. Preț 3 lei/mp/lună. 

Telefon: 0731019896.
Închiriez apartament 3 came-

re str 9 Mai, renovat recent, 320 E/
lună. Telefon: 0765008955.

ÎnchirieriÎnchirieri
Închiriem URGENT clădire nouă 

– etajul 1 și/sau 2, suprafață la sol 150 
m2 în centrul municipiului Motru. Pre-
tabil activități comerciale, cabinete 
medicale, etc. Relații la 0722517000 
și 0744517000.

 Ofer spre închiriere garaje 
construite pe teren proprietate per-
sonală în Tg-Jiu, zona 9 Mai-Plopilor. 
Telefon: 0745541117.

 Închiriez apartament 2 ca-
mere, decomandat, în zona Repu-
blicii, suprafață 64 mp, pe perioa-
dă foarte mare, complet utilat și 
mobilat, în bloc supravegheat vi-
deo, cu lift. Preț negociabil la fața 
locului. Rog seriozitate. Telefon: 
0766.535351.

 Închiriez spațiu comercial 49 
m2 dotat cu toate utilitățile pe ter-
men lung situat în Bulevardul Ecate-
rina Teodoroiu în spatele statuii Eca-
terina Teodoroiu. 0786768301.

CumpărăriCumpărări
 Cumpăr apartament 3 – 4 ca-

mere, parter sau casă fără etaj în Tg-
Jiu. Tel.: 0784421720.

PierderiPierderi

Tipografi a Prodcom SRL angajează Tipografi a Prodcom SRL angajează 
personal califi cat și necalifi cat. personal califi cat și necalifi cat. 

Detalii la nr.: 0735170411Detalii la nr.: 0735170411

 Pierdut adeverință nr. 
20180476/21.04.2018, emisă de 
ANRE pe numele Deaconescu Petre. 

O declar nulă.

SchimburiSchimburi
Schimb 4200 mp teren intravi-

lan Baia de Fier cu 1200 mp în Tg-Jiu. 
0734084629.

ComemorăriComemorări

r Comemorăm, cu adâncă 
tristețe, în data de 2 aprilie 2023, 
trecerea a 20 ani de la despărțirea 
de cel care a fost soț și tată, ma-
ior TUȚĂ GHEORGHE (GICĂ).

Nu te vom uita, Cornelia, copi-
ii și nepoții! 

dăruiești un zâmbet!

Donezi 

O jucărie

Parteneri: Centrul de Calcul
Soluții IT complete

Proiect susținut de:

Ai o jucărie care nu-ți mai folosește?!
VINO cu jucăriile tale la Centrul de preluare a anunțurilor 
publicitare ,,Gorjeanul” de vis-a-vis de Casa de Cultură a 

Sindicatelor Târgu-Jiu.
În perioada 13 martie 2023 - 13 aprilie 2023.

DĂRUIEȘTE de Paști și PRIMEȘTI
caiet + pix personalizat ,,Gorjeanul” !

În ,,Săptămâna Mare”, toate jucăriile colectate vor fi  donate 
copiilor nevoiași și triști.

O campanie de responsabilitate socială inițiată de cotidianul 
,,Gorjeanul”- ziarul de sufl et al gorjenilor.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce 

privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul sunt 
rugați să apeleze nr. de telefon:  0253-218 552  

 Oficiul Județean de Poștă Gorj 

r În luna martie am comemo-
rat 7 ani de la moartea profesoru-
lui FILIP ION din comuna Bălănești 
– Gorj.

Trecerea în neființă l-a așezat 
în mormântul trist și rece alături de 
copilul nostru IONUȚ LUCEAFĂR – 

În seri cu cer senin și lună plină 
ne amintim de surâsul șăgalnic și 
ochii căprui pe care nu-i voi uita 
niciodată.

Din divinitatea infinită unde 
sunt cei drepți ne gândim la ve-
ghea lor pentru acei, care, vremel-
nic, pășesc pe pământ.

Odihna să le fie lină!
Fetele, Lenuța și toți cei care 

l-au cunoscut

S.C. Soranca Forest Sag S.R.L., titular al planului/programului „Ame-
najamentul silvic al fondului forestier proprietate privată aparţinând 
persoanei juridice SC Soranca Forest Sag S.R.L., UP I Soranca Forest Sag 
S.R.L., U.A.T. Baia de Fier, judeţ Gorj, anunţă publicul interesat elabo-
rarea primei versiuni a (Planului/Programului) planului „Amenajamentul 
silvic al fondului forestier proprietate privată aparţinând persoanei 
juridice S.C. Soranca Forest Sag S.R.L.’’, UP I Soranca Forest Sag S.R.L., 
şi declanşarea etapei de încadrare pentru obţinerea avizului de mediu.

Prima versiune a planului/programului poate fi consultată la sediul 
Agenţiei Protecţia Mediului Gorj, din localitatea Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 
76, jud. Gorj  (judeţul unde se propune a se realiza planul), de luni până 
joi intre orele 9.00 – 11.00.

Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul APM Gorj 
în termen de 15 zile de la data publicării anunțului.

Erată, privind anunțul apărut în ziarul Gorjeanul, în data de 13 martie 
2023, la pagina 11.

La sfârșitul anunțului, privind Asociația Obștea de Moșneni Crasna 
Deal și Vale, în loc de 45 zile, corect este 15 zile.
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Camera de Conturi Gorj anunţă organizarea unei licitaţii publice cu 
strigare, la sediul Camerei de Conturi Gorj, în data de 06.04.2023, ora 
13.00 pentru vânzarea unor deşeuri de fontă rezultate în urma înlocuirii 
radiatoarelor.

Bunurile scoase la vânzare pot fi vizitate în curtea interioară a institu-
ţiei. Preţul de pornire este de 2989,80 lei.

Data limită de depunere a ofertei este de 05.04.2023, ora 10.00 la 
sediul Camerei de Conturi Gorj, Bd. Constantin Brâncuşi nr. 47 - secreta-
riat.

Condiţiile de participare sunt specificate în Caietul de sarcini.
Caietul de sarcini se obţine de la biroul secretariat din cadrul Camerei 

de Conturi Gorj, printr-o solicitare scrisă.
în caz de neadjudecare, licitaţia se reia în fiecare zi de marţi la ora 

13.00, iar depunerea ofertei se face până cel târziu la ora 10.00.
Relaţii se obţin la telefon nr. 0253 216787, fax 0253 218933. 

Nr. 132020/ 30.03.2023
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotarâre

Astăzi, 30.03.2023, Primăria Municipiului Târgu Jiu, anunţă deschide-
rea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și con-
sultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic 
Zonal pentru „Construire locuință”, strada Tismana, FN, municipiul 
Târgu Jiu, judeţul Gorj

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul final al informării și consultării publicului întocmit de  

Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului și urbanism și Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Planul Urbanistic Zonal elaborat de S.C. ARHITONIC S.R.L., avizele și 

acordurile obținute și Studiul geotehnic elaborat de Andrei Răzvan Aureli-
an Întreprindere Individuală;

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de  11.04.2023:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiec-
tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal 
pentru „Construire locuință”, strada Tismana, FN, municipiul Târgu 
Jiu, judeţul Gorj”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 17.05.2023. 

Data finalizare termen anunț: 17.05.2023. 

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Anca Nicoleta Petreuș

Nr. 132527/ 30.03.2023                                                                                                                                    

Anunţ referitor la organizarea unei întâlniri de dezbatere publică  a 
unui proiect de hotărâre 

Se aduce la cunoștință că, în data de 05.04.2023 ora 13.30, Pri-
măria Municipiului Târgu Jiu, în conformitate cu prevederile art. 9 și 
art. 10 din Legea nr. 52/2003 republicată privind transparența decizională 
în administrația publică, va organiza o întâlnire de dezbatere publică a  
Proiectului de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini al ser-
viciului de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Târgu Jiu, 
a indicatorilor de performanță și a modelului de contract privind de-
legarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul 
Târgu Jiu.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind 
proiectul de hotărâre care urmează sa fie discutate în cadrul întâlnirii se 
vor depune până la data de 04.04.2023:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

 Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiec-
tul de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini al serviciului de 
gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Târgu Jiu, a indicatori-
lor de performanță și a modelului de contract privind delegarea servi-
ciului de gestionare a câinilor fără stăpân din municipiul Târgu Jiu”.

Înscrierea pentru luarea cuvântului în cadrul dezbaterii publice se 
va face pe adresa de e-mail: petreusanca@targujiu.ro până în data de 
04.04.2023, ora 16.00. Timpul alocat luării cuvântului pentru cei care 
s-au înscris va fi de 5 minute.

Întâlnirea privind dezbaterea publică a proiectului de hotărâre se va 
desfășura în Sala de Consiliu din sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, 
din B-dul Constantin Brâncuși, nr. 19.

 
SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU,

Grigore Jianu

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Anca Nicoleta Petreuș

Un nou serviciu de evidență a persoanelor în GorjUn nou serviciu de evidență a persoanelor în Gorj
Orașul Țicleni va avea pro-

priul Serviciu de Evidență 
a Persoanelor. Acesta 

își începe activitatea din data 19 
aprilie, anunță Consiliul Județean 
Gorj.

„Astfel, orașul Țicleni își schim-
bă arondarea pe linie de evidență 
a persoanelor de la Serviciul Public 
Comunitar Local de Evidență a Per-

soanelor Târgu-Cărbunești la Ser-
viciul Public Comunitar Local de 
Evidență a Persoanelor Țicleni”, 
a precizat Ion-Doinel Popescu, di-
rectorul executiv al Direcției Co-
munitare Județene de Evidență a 
Persoanelor Gorj.

Localnicii din Țicleni care au 
depus sau vor depune până pe data 
de 18 aprilie 2023 cereri pentru 

eliberarea actului de identitate la 
Serviciul de Evidență a Persoanelor 
Târgu-Cărbunești își vor ridica tot 

de la acest serviciu noile acte de 
identitate.

I.I.
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Fotbaliștii din Târgu Căbunești în-
cep play-off-ul pe terenul Filiașiului. 
Gilortul joacă astăzi în Dolj, fiind la 
un singur punct de locul 2, deținut 
de gazde. 

Antrenorul Mario Găman este op-
timist înainte de faza superioară a 
Ligii a treia și crede că gorjenii pot 
produce încă o surpriză în Seria 7, 
deși pornesc cu șansa a treia la cali-
ficarea la baraj.

,,De la începerea acestui mini-re-
tur, nu am pierdut niciun joc. Avem 
trei rezultate pozitive, iar acum în-
tâlnim cele mai bune echipe ale se-
riei. Bătălia pentru locul doi se dă 
între noi, Filiași și Șimian. Eu cred 

Gilortul, cu elan în play-off: ,,Nu avem ce pierde”
că noi suntem outsideri, atât din 
punct de vedere al bugetului, cât 
și al lotului de jucători, dar eu am 
încredere în acești băieți că își vor 
vinde scump pielea și vor face din 
nou lucruri mărețe. Suntem nevoiți 
din trei meciuri să jucăm două de-
plasări, atât la locul 2, cât și la locul 
4.  Așadar, vom juca de patru ori în 
deplasare cu principale contracan-
didate. Filiași este favorită la locul 
doi, mai ales după transferurile din 
această iarnă. Acasă, este o echipă 
solidă, care joacă un fotbal bun, 
deci o să fie un joc plăcut și sper ca 
deznodământul să fie pozitiv pentru 
noi”, a declarat Găman.

Tot lotul este valid înainte de 
această deplasare, iar antrenorul Gi-
lortului crede că are o echipă echi-
librată, unde veteranii vor avea un 
cuvânt greu de spus, iar juniorii sunt 
dornici să demonstreze că pot aspira 
la un nivel superior.

,,Pe asta mizăm și noi. Poate că 
la începutul campionatului nu se 
aștepta nimeni să fim aici. Acum cei 
tineri trebuie să demonstreze, în 
fața tuturor, că își merită statutul 
de titulari, nu cel de juniori. Ei tre-
buie să tindă mai sus, și acesta este 
țelul nostru, să-i ajutăm să crească. 
Pentru cei cu experiență, poate este 
ultimul tren pentru a ajunge la un 

nivel superior și, atunci, având acest 
mixt, eu am încredere în puterea 
lor. 

Nu avem ce pierde, trebuie să 
demonstrăm că județul Gorj mai are 
multe de spus în fotbalul național. 
De ce să nu facem și noi istorie? Le-
am transmis că și alte echipe mici, 
cu bani puțini, au arătat că forța 
grupului, determinarea și motivația 
jucătorilor fac diferența. Trebuie 
să luăm numai lucrurile pozitive 
din aceste meciuri”, a concluzionat 
Găman.

CSO Filiași – Gilortul Târgu 
Cărbunești începe la ora 15.00.
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Viitorul Târgu Jiu are 
un meci facil în we-
ekend. Trupa lui Că-

lin Cojocaru trebuie să treacă 
de o echipă care a fost la un 
pas de desființare în această 
iarnă. Gorjenii au ,,sechele” 
după ce au pierdut în tur la 
Unirea Constanța, dar datele 
problemei stau altfel acum. 
,,Marinarii” au încasat 16 
goluri în 4 meciuri, au pier-
dut foarte mulți jucători de 
la reluarea campionatului 
și sunt cu un pas în Liga 3. 
Chiar și așa, antrenorul Vi-
itorului a avut un discurs 
echilibrat înaintea jocului, 
îndemnând la seriozitate și 
concentrare.

,,Ne așteaptă un meci di-
ficil. Meciurile cu genul aces-

Cojocaru, prevăzător cu Unirea Constanța: ,,Meciurile Cojocaru, prevăzător cu Unirea Constanța: ,,Meciurile 
acestea sunt cele mai grele”acestea sunt cele mai grele”

tea de echipe, despre care 
nu avem prea multe detalii 
și date, care vin fără pre-
siune prea mare, sunt cele 
mai grele. Trebuie să avem o 
atitudine corespunzătoare și 
să fim foarte bine pregătiți. 
Dacă nu vom fi concentrați, 
o să ne fie foarte greu. Avem 
ceva jucători cu probleme, 
dar sperăm să-i recuperăm 
până la startul partidei”, a 
precizat Cojocaru.

Antrenorul Viitorului a 
vorbit și despre pregătirea 
din pauza competițională și 
este încă supărat pe golurile 
încasate de echipa sa. 

La finalul săptămânii tre-
cute, FCU Craiova a trecut 
cu 5-3 de gorjeni, într-o par-
tidă de verificare. 

,,Pe lângă meciul de la 
Liga 3, unde am trimis toți 

jucătorii care au avut drept 
de joc, am avut duminică și 
un meci la Craiova, un meci 
în care ne-am prezentat des-
tul de bine, dar păcătuim pe 
faza defensivă, unde luăm 

goluri foarte ușor, iar acest 
lucru nu trebuie să se mai 
întâmple. 

În rest, ne-am pregătit 
bine în această pauză. Dacă 
vrem să construim ceva, tre-

buie să începem cu apăra-
rea. Echipele puternice nu 
primesc gol și înscriu”, a mai 
spus Cojocaru.

Viitorul – Unirea se joacă 
sâmbătă, de la ora 11.00.
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CSM Târgu Jiu evoluează astăzi în Vran-
cea, pe terenul formației CSM Focșani. 
Partida contează pentru etapa a 7-a din 

Grupa 11-18. Gorjenii mai au două deplasări îna-
inte de play-out și sunt încrezători că pot obține 
două succese. Pivotul american Randall Brumant 
a vorbit la conferința de presă premergătoare în-
tâlnirii. Centrul echipei noastre este optimist că 
trupa gorjeană va atinge maximul de formă înain-
tea play-out-ului.

,,Suntem mulțumiți că avem două victorii din 
ultimele trei meciuri și mergem cu încredere la 
Focșani. Vrem să ne clasăm cât mai bine înain-
tea play-out-ului și suntem motivați. Pentru mine 
a fost destul de greu la început să mă adaptez, 
dar acum lucrurile au intrat pe făgașul normal. 
Oamenii sunt calzi și primitori. Am avut câteva 
reglaje de făcut pe parte baschetbalistică, dar 
în ultima perioadă îmi găsesc locul mai ușor în 
echipă. 

Am înțeles cât de cât baschetul european și, 
cu siguranță, urmează lucruri mult mai bune. 
Echipa este mult mai legată, este o chimie bună, 
atât în teren, cât și în afara terenului. Asta se 
vede, circulația mingii este mai bună, fiecare își 
găsește punctele forte și sperăm ca împreună să 
ne atingem obiectivul. Cu siguranță putem obține 
două victorii din ultimele deplasări. Să nu uităm 
că am pierdut acasă cu Focșani în prelungiri. Am 
făcut câteva greșeli care ne-au costat meciul, 
dar, atâta timp cât vom juca împreună, ca o echi-
pă, putem învinge ambele oponente”, a declarat 
Brumant.

Antrenorul Kresimir Basic vrea ca alb-albaștrii 
să arate aceeași determinare de care au dat do-

Baschetbaliștii gorjeni, încrezători înainte de 
ultimele două deplasări: ,,Putem obține victoriile”

vadă în faza a doua a competiției. De asemenea, 
croatul își dorește ca oaspeții  să comită cât mai 
puține greșeli.

,,Este un meci foarte important, nu neapărat 
în ceea ce privește poziția în clasament, ci pen-
tru spiritul echipei, pentru provocările care vin 
și pentru cum ne exprimăm în teren. Vrem să fim 
mai buni de la meci la meci. Luăm lucrurile pas 
cu pas. Ne gândim acum doar la acest meci, iar 
principalul obiectiv este să jucăm cât se poate de 
bine. Dacă vom juca așa cum trebuie, vom reuși să 
obținem și victoria. Nu ne uităm neapărat la cla-
sament, în această parte a campionatului, orice 

echipă este periculoasă, mai ales când se ajunge 
la meciurile din play-out. Important pentru noi 
este ca echipa să joace mai bine, ceea ce se în-
tâmplă în ultimul timp, însă avem nevoie, încă o 
dată, să eliminăm acele minute dezastruoase, pe 
care le-am avut meci de meci. Pentru prima dată, 
după mult timp, avem tot lotul complet.  Este 
foarte important însă să mergem acolo cu capul 
limpede, să fim concentrați la ceea ce avem de 
făcut și să fim pregătiți pentru orice”, a punctat 
Basic.

CSM Focșani – CSM Târgu Jiu începe la ora 
17.00.


